



Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) учил нас ташаххуду подобно тому, как учил он нас сурам Корана

Ибн 'Аббас (да будет доволен Аллах им и его отцом) рассказывает: «Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) учил нас ташаххуду подобно тому, как учил он нас сурам Корана. Он говорил: “Благодатные приветствия, благие молитвы Аллаху! Мир тебе, о Пророк, милость и благословение Аллаха! Мир нам и всем праведным рабам Аллаха! Свидетельствую, что нет бога, кроме Аллаха, и свидетельствую, что Мухаммад — Посланник Аллаха (Ат-тахиййату-ль-мубаракату-с-салявату-т-таййибату ли-Лляхи, ас-салямю 'аляйка аййуха-н-набиййу ва рахмату-Ллахи ва баракатуху, ас-салямю 'аляйна ва 'аля 'ибади-Лляхи-с-салихина, ашхаду алля иляха илля-Ллаху ва ашхаду анна мухаммадан расулю-Ллах)”». В версии Ибн Румха говорится: «...как он обучал нас Корану».

[Достоверный] [передал Муслим]

В хадисе разъясняется, как читается ташаххуд, и говорится, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) стремился научить их этому так же, как обучал он их аятам Корана. Согласно этому хадису, читается ташаххуд так: «Благодатные приветствия, благие молитвы Аллаху! Мир тебе, о Пророк, милость и благословение Аллаха! Мир нам и всем праведным рабам Аллаха! Свидетельствую, что нет бога, кроме Аллаха, и свидетельствую, что Мухаммад — Посланник Аллаха». Эта формула ташаххуда похожа на известную формулу, передаваемую от Ибн Мас'уда (да будет доволен им Аллах), только в этой добавлено слово «благодатные» и нет союза «и» между следующими двумя словами. Разрешено читать любую из передаваемых от Пророка (мир ему и благословение Аллаха) формул ташаххуда.

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/10943>

